

双举家人爱心传承初心不变 连续22年助两千余学子圆梦



泊于中学校长鲁世科(右)给李双举(左)赠送“讲奉献 做好人”书法作品。记者 王震 摄

本报威海5月27日讯(记者 王震 通讯员 车方建) 5月27日上午,威海双举海参在泊于中学举办了“校企携手 助推梦想”的圆梦活动。这是双举走进泊于中学的第22个年头,威海双举海参总经理李双举和员工热忱于公益事业,传递着爱的能量,一起默默无闻的帮助学子圆梦,引导他们奋发图强,实现梦想。22年间共助力2000余名学子,累计捐款200余万元。当天在“六一儿童节”到来之际,现场给30名学子发放圆梦基金。“我希

望这个活动能传承下去,只要双举海参还在,助力学子圆梦的活动就不会断”。李双举现场感慨的说。

从1998年开始,这是李双举和他的员工第22次走进泊于中学开展为学子助梦活动。学校现任校长鲁世科、老校长刘昌良等进行了热情接待。活动一开始,李双举为30名学生发放了梦想基金。随后收到梦想基金的学子现场分享自己的梦想。据六年级二班的李荣斌介绍,当今社会上很多人被病痛

折磨,他的梦想是做一名医生,让人们远离病患。四年级一班的钟昕说,她的梦想是当一名优秀的钢琴家,为千家万户送去美妙的乐曲。还有一名学生的梦想是当一名英语教师,他说要通过自己的努力和总统对话,还有学生的梦想是当一名慈善家。威海双举的员工在现场也畅想了自己的梦想。面对各种梦想,李双举连声称赞,并鼓励他们要通过自己的努力实现梦想。

据泊于中学校长鲁世科介绍,李双举的善行对学生们的的影响是深远的,他给学生们的是一种传递爱的精深,这种精神远远大于梦想基金的力量。为了表达学校师生的感情,鲁世科校长专门为李双举先生赠送了“讲奉献 做好人”的书法作品。

当天,双举海参泰安加盟店负责人强克华和南京双举海参直营店负责人李禹呈现场承诺,要传承双举助力学子圆梦的活动,并在当地开展同样的圆梦活动。据了解,从1997年至2019年,李双举每年帮助的学生从当初的5名增加到200名。22年来,共为2000余名学子,累计捐款200余万元。李双举表示,只要双举海参的员工在,就会继续把爱传递下去。爱心事业,坚持一年两年是形式;坚持三年五年是品牌;坚持十年二十年才是一种企业文化传承。



李双举给学生发放梦想基金。记者 王震 摄



学生畅想自己的梦想。

钦村小学构建智慧化校园

文/图 齐鲁晚报 齐鲁壹点记者 高洪超 通讯员 房翠翠

在威海有这样一所小学,师生总数不足1000人,占地面积也不大,但是当你步入校园,科技蓝、环保绿的文化色调,彰显着这所学校智慧、创新、合作、共享的学风。智慧化校园——这一新型工作方式的启用,为她的办学特色又增添了一项新的科技元素。她就是威海市高技术产业开发区钦村小学(简称“钦小”)。

“好玩”的课程是这所学校一直以来的办学特色。在“互联网+”的大趋势下,如何延续和发展“好玩”这一理念?顺势而为,应运而生,钦村小学有了一张新名片——“慧创钦小”。苟日新,日日新,又日新。目前,钦小已建设成为一座“名副其实”的软硬件结合的智慧化校园。

老师的一天

“上班了,打卡成功!”当老师们踏入校园,自动极速打卡就开启了元气满满的新一天。笑脸打卡功能,让“快乐会传染”,灿烂的微笑可以持续一整天。

开始工作!日常评价学生、作业布置、动态圈发布……教师发布的班级相关信息,都可以同步显示到家长端。家长可以随时看到孩子在校园成长的每一个华丽蜕变。

上课了!课堂直播让钦小成为掌上的“网红”爆款!家长在家也能轻松了解孩子的课堂状态。家长和教师同时关注孩子在校表现,及时帮助孩子调整状态。尤其是钦小最新引入的英汉“双师”课堂,让更多家长观看到孩子们“高大上”的英语学习过程,获得了家长们的一致好评。



学校大厅。



直播画面。



学生查看班牌留言,与家长对话。

学生的一天

到校啦!学生专属智能手环在门口闸机、电子班牌上轻轻一刷,早上签到“报平安”的信息同步到家长端。学生考勤功能,让家长安心、教师省心。

上课啦!课程表动态发布到“电子班牌”,随时提醒孩子们及时准备上课所需用具,养成课前准

备的好习惯。教师实时评价也呈现在“电子班牌”和家长手中。

开饭啦!人脸识别识别系统,实时记录孩子在校吃饭、点餐等信息。家长可根据信息的反馈,了解孩子在校就餐情况,实时平衡孩子们的营养。

在校要请假?发起申请,班主任审批、家长同步收到来校访客二维码,智能门禁验证通过,

家长接走孩子,这样的流程安全又便捷,也让门卫大叔连连称赞。

“祝你生日快乐!”孩子生日,钉钉早已把信息传输给学校餐厅。一碗热气腾腾的长寿面、一块精致的蛋糕、齐唱的生日快乐歌,让“小寿星”度过一个特殊而温暖的生日。现在学校几乎每周都有为学生送上生日当天的

祝福、礼物,希望通过点滴细节,让孩子们在学校倍感“温暖”,享受“小主人”的角色,健康成长、快乐学习在钦小。

家长的一天

家长随时通过手机查看线上班级作业、班级相册、课程表、动态圈、课堂直播、菜谱,同步了解孩子在校的一举一动。到校来访,使用教师发起的邀请二维码,门禁通过,让到访安全又舒心。

学校的各类云课程,成为家长们辅导孩子的“利器”;家长云学校,也成为家长们继续成长的“沃土”。

家长最关心的孩子上课表现如何?直播课堂!让家长在家了解孩子的上课状态,与学校形成合力,一起关注孩子成长。采访当日,该校某家长戏称:作为钦小家长,智慧化校园让我们在家可以“坐享其成”。

此外,云打印中心、数据库、无土栽培科技,学校内遍布眼花缭乱的科技元素,还有党史馆、校史馆、AI智能未来教室等项目也正在如火如荼的建设中……可想而知,未来的钦小会放射出更加绚烂的时代光芒。

钦村小学已经奔上了“互联网+智慧化校园建设”的高速路。在这条新跑道上,她穿上了一双合脚的“慧创”超酷新跑鞋。这是一所没有“围墙”的学校,这是一所教育透明的“聪明”学校。在这所充满科技创新的校园里,老师、学生、家长都仿佛在云端漫步。